



# 背上行囊，与爱人一起度假旅行

## 盘点五大情侣度假胜地



背上行囊，与爱人一起度假旅行，是每一对恋人心中向往的。可是现代快节奏的生活、工作的压力，让这些美好的期许多半成为空谈。即使宝贵的假期来临，恐怕又因为平时很少关注的缘故难以寻得那一片人间的世外桃源。那么下面推荐5处绝佳情侣度假胜地，让你和你的恋人成功地开起一段浪漫之旅。

### 达尔马提亚海岸

沿着亚德里亚海岸，你总能找到全欧洲最美的海滩、最迷人的景色。从杜布罗夫尼克旧城出发，观看广场过后可以去 Buza 酒吧，那里环境舒适优雅。如果对无浪静海喜爱有加，可以潜入其中，用心享受海的宁静。夜晚，入住 Bellevue 酒店是个十分不错的选择。这里提供豪华套房，透过玻璃窗可以观赏日落。除此以外，酒店会安排乘坐游艇到佩莱沙治半岛一游，还可以到 Korta Katarina 酒庄品尝颇有名气的葡萄酒，然后再乘游艇到风景如画的科尔丘拉岛继续美妙的旅程，走进 13 世纪的城堡，领略历史的遗迹，能够让你忘却现在的烦恼，感受过去。

### 泰国普吉岛

骑大象、坐帆船、逛夜市、学烹饪，来到普吉岛有太多新鲜的尝试。如果你和你的恋人喜欢刺激，喜欢新鲜感，那么这里为你提供众多优质的选择。疯狂过后，到帕瑞莎度假村去享受那难得的自在与轻松吧。卡马拉海滩悬崖峭壁，位于繁茂的热带森林，也不失为欣赏美景之地。此外，和恋人一起做个 spa，或者一起在宽敞的房间里观赏安达曼海景也不错。最后千万不要错过这里得天独厚的优势——躺在海滩上沐浴阳光，享受自然的恩赐。

### 巴黎美丽城

美丽城是最后一个被划入巴黎的行政区，位于巴黎东北方向。艺术家们和时尚名流将这里由瓦砾成堆的状态打造成时尚气息十足的地方。这里酒吧、面包房、精品店琳琅满目，吸引着众多追求时尚的人们。夜幕降临，意味着多彩的夜生活即将开始。你可以和你的恋人走进 Le Perchoir，位于屋顶的鸡尾酒吧，360 度欣赏全景风貌。然后，再去环境迷人 Septime 吃晚餐，临近的酒吧喝饮品，美味佳肴过后，到 Jules&Jim 宾馆，入住豪华时尚的房间，和你的爱人一起度过美妙的夜晚。

### 美国缅因州波特兰

对于喜爱美食的情侣来说，最佳去处就是位于东海岸的波特兰，手牵着手，穿过艺术街区，到越来越受欢迎的 Duckfat 饱饱地享受一顿美食，这是多么幸福的时光！这里有干酪浇肉汁土豆条，油封鸭腿午餐，还可以乘坐游船观光，然后在充满田园风情的 Fore Street 餐厅吃午餐。酒足饭饱过后，行进半小时到达 Hidden Pond。这里提供时髦的客舱，配有四柱床铺以及壁炉。Hidden Pond 的花园里提供瑜伽锻炼场所，还可以乘坐海滩游轮到 Goose Rocks 海滩游玩。清晨早餐会送到门口，你和爱人可以继续呆在床上计划下一顿饭吃什么。

### 巴西圣塔卡琳娜

2014 世界杯的脚步逐渐走进巴西，大家都在热议到这个桑巴之国度度假旅行。带上心爱的人来这里的确是明智的选择，但不要选择繁华的市中心，而是要向南前行到圣塔卡琳娜度假胜地。酒店位于巴西翡翠海岸的一个私人半岛上，是一个既可享受无边海景又可完全保护隐私的天堂。25 栋别墅全部面向大海，被海滩层层包围，与外界隔绝。还可以品尝酒店的优质巴西朗姆酒，在幽静的岛屿上和恋人共进烛光晚餐。



## 相约“大西洋号”寻访琉球古国

### 行程特色

- 12月3日出发，上海—冲绳—上海，4晚5日；
- 冲绳岛具有亚热带风光，岛上有成林的棕榈树和沙滩，有“东方夏威夷”的美称；
- “大西洋号”邮轮船舱精致，设施齐全，有各种娱乐休闲设施，还有3大免费餐厅：提香餐厅（跨越两层甲板）、波提切利自助餐厅、那不勒斯比萨屋。

### 游玩贴士

- 岸上旅游的第一站是首里城，它作为琉球王国的首都，冲绳之战时被烧毁，后来在1992年按照1768年的工程记录留下的资料，对城堡进行了复原；
- “万座毛”是冲绳县内数一数二的景观，位于海边的一座悬崖之上，崖上是一片辽阔青草地，在崖上眺望，景色壮丽无比。在这里既可以欣赏海天一色，还可以俯视悬崖峭壁下的珊瑚礁。

### 推荐单位

镇江海外国际旅行社  
咨询电话：  
0511—88970388  
价格：提前预订全包价 3768 元起

除署名图片外，《慢》周刊其余图片作者，请到本报领取稿费。

## 镇江鄂尔多斯旗舰店即将开启“体验购物”模式

店内打折、送优惠券……临近“双11”，各商家正忙得热火朝天。记者了解到，在11月8日至11月11日，位于万达广场的鄂尔多斯旗舰店也适时推出体验购物节活动，为消费者献上一道温暖的羊绒盛宴。

### 凭本报享受折上优惠

此次“鄂尔多斯旗舰店体验购物节”，恰逢鄂尔多斯旗舰店入驻镇江1周年，200平方米的店面分为新品区和VIP会员体验区两层，以全新形式和内容迎接消费者。

旗舰店新品区主打本季最新款羊绒服装，VIP会员体验区则推出基础款、时尚款、推广款等近500个不同款式的商品。在线上线下基本同价的情况下，旗舰店以更多种类吸引客源，这也使不少热衷于在线上消费的顾客打消了原本的线上支付的计划，“转战”商铺，蓄势待发，在“购物节”期间血拼一把。

“镇江的鄂尔多斯旗舰店在省内算是少有的几个大旗舰店之一，也是这个品牌入驻镇江20年以来第一次以旗舰店的名义开展购物节活动，我们希望能借此机会让更多人了解鄂尔多斯。”鄂尔多斯镇江地区销售经理吴占彪说，同时，他表示，在购物节期间，旗舰店将会以广告推广价销售产品，以更大程度回馈消费者。

另外，在“鄂尔多斯旗舰店体验购物节”，凭本期浙江晚报剪角在店内消费，即可在原有折扣基础上最多再优惠50元。

### 突破“旧”观念，打造“新”模式

“看来去就那么几种款式，没什么创新”对于羊绒衫的式样，恐怕很多人都抱有这样的看法。

为了摆脱羊绒衫看上去“陈旧”“无新”的设计格局，鄂尔多斯品牌聘请了一支由曾担任 Chanel 艺术总监的吉乐·杜福尔为领军人的设计师团队，本地旗舰店也由意大利人设计，在保证服饰式样立于同类产品流行尖端的同时，为顾客营造舒适的购物环境。

购物节期间，消费者可以享受在家门口体验与法国同步上市的鄂尔多斯新款羊绒服饰，资深店长也会针对不同消费者的需求提供产品组合，给予时尚流行的搭配指导。

### 产品质量才是最吸引人的名片

吴占彪介绍，在前不久出炉的，由世界品牌实验室发布的2013年第十届中国500最具价值品牌排行榜中，鄂尔多斯获得纺织服装行业排名第一，品牌价值505.36亿元。

对于该品牌如何获此殊荣，他斩钉截铁地说：“质量。”吴占彪表示，一只绒山羊每年产50克—80克羊绒，而我们身上的一件普通羊绒衫，则需要5只山羊一年的产量。羊绒是动物纤维中最细的一种，在纺纱织造中排列紧密，所以保暖性好，同样厚度的羊绒衫是羊毛衫保暖效果的1.5—2倍，同时，羊绒纱线的自然卷曲度高，其微小的缝隙保证了保暖的同时又透气。作为中国羊绒行业的风向标，鄂尔多斯设立了权威的羊绒鉴定机构，制定了15.5微米宽，32毫米长这一严格质量标准，通过分梳筛选得到最优质的原材料。这一质量标准，远高于国家标准25毫米。

“也正是由于采用精标准，才使得我们的品牌实力一直受到行业和顾客的认可。”吴占彪说。（杨冷）

